
KS Stara Ljubljana
Pri|at«l]stvo, M ni I« na paplrju - Krajevna skupnost ima stalne in

vsestranske stike s pobrateno KS Adlešiči. Delegacija je bila v tem
obkolpskem kraju 5. avgusta, ko so se tam zbrali na vsakoletnem
srečanju interniranct in vojnl ujetniki ter gasilci, ki so pripravili
slovesnost ob 50-letnici delovanja njihovega društva. Krajevna skup-
nost Stara Ljubljana je prevzela pokroviteljstvo nad novim kombini-
ranim gasilskim avtomobilom. Podpredsednik sveta KS in podpred-
sednik združenja borcev Stara Ljubljana Vladimir Verhek je ob tej
priložnosti izročil adleškim gasilcem ključe vozila. Gasilsko društvo
Adlešiči je ob 50-leWiici obstoja podelilo priznanje krajevni skupnosti
Stara Ljubljana, prejeli pa so jih tudi Miha Kapele, Jaka Rozman in
Vladimir Verhek. Prav gotovo tudi v zahvalo za vestno sodelovanje,
saj so n. pr. tudi letos zbrali v OZD in pri obrtnikih v Stari Ljubljani kar
116 dobitkov za srečolov in veselici gasilskega društva Adlešiči.

• * •
Delavnl delegatl - Svet krajevne skupnosti je ocenil delo delega-

tov v organih stanovanjske, komunalne, cestne, energetske, PTT in
vodarske samoupravne interesne skupnosti. Ugotovili so, da so
delegati prizadevni.

V vseh samoupravnih interesnih skupnostlh imajo izdelane
ustrezne programe, ki rešujejo tudi problematiko krajevne skupno-
sti. Tako naj bj komunalna skupnost poskrbela za obnovo zgornjega
dela Tromostovja, za obnovitev peščevih površin od Ribjega trga do
Čevljarskega mostu, obnovo stopnic na Reber, Levstikovega trga,
javne razsvetljave ter še za nekatere izboljšave, ki bi ustvarile boljše
pogoje za bivanje v tej krajevni skupnosti Svet je menil, da je
potrebno v krajevni skupnosti izboljšati s pomočjo cestne samou-
pravne interesne skupnosti pretok pešcev in vozil domačih uporab-
nikov (odpreti Čevljarski most), odpraviti neurejeno parkiranje in
dostavo ter ukiniti tranzitni promet - razen mestnega potniškega
prometa. O nalogah v drugih SIS materialne proizvodnje bomo pisali
prihodnjič. * • •

Stptombra salltev - Skladišče civilne zaščite bodo preselili iz
sedanjih prostorov v občinsko skladišče za elektro šolo na Vegovi
cesti. Tja bodo odpeljali gasilsko prikolico s črpalko, opremo in cevi.
Gasilci bodo pomagali odpeljati tudi lestve.

• • •
Športna rezuttata - Ob praznovanju krajevnega praznika je komi-

sija za šport in rekreacijo izvedla šesti šahovski turnir OF in tekmova-
nje za najboljšega strelca krajevne skupnosti za leto 1984. Na ekip-
nem tekmovanju v šahu so bili naiboljši šahisti iz kulturnega društva
Paollo Morgan, njim pa so sledii SD Mlinše-Kolovrat, Stara Ljubjana
I. in Stara Ljubljana II. Žal pa se nista udeležili turnirja ekipi krajevne
skupnosti Trg osvoboditve in postaje milice Center.

Med 57 strelci vseh starosti je imel ob streljanju najbolj mirno roko
in ostrooko miličnik Roman Krojc, med krajani pajezmalokalibrsko
puško najbolje streljal Janez Kranjc, le malo slabSi pa je bil Marko
Feguš. Tekmovanje je potekalo na strelišču ob Dolenjski cesti.

• • •
t

Lastnlca Mfaja s« nm dril dogovora - Svet krajevne skupnosti je
na seji 10. julija spregovoril tudi o sodelovanju s komisijo za oddajo
poslovnih prostorov pri izvršnem svetu občine Center. Ocenil je, da
sodelovanje ni zadovoljivo ter, da komisija ne upošteva mnenj kra-
jevne skupnosti, ampak j ih celo izigrava.

Tehtali so tudi problematiko bifeja »Petelin« lastnice Miroslave
Sancin na Gallusovem nabrežju 25. O tej krčmi so se menili tudi na
sekciji o poslovnih prostorih in se takrat ob prisotnosti lastnice
dogovorili, da bo uredila nekatere zadeve, ki močno motijo stano-
valce, ki stanujejo v bližini krčme. Tako so se domeniii, da bo
skrajšala delovni čas do 21. ure, da goste ne bodo pili na cesti pred
lokalom ter, da ne bo postavila na ulico miz brez dovoljenja. O
sklepih sekcije so obvestili tudi komite za gospodarstvo in mestno
inšpekcijo, žal pa je po delovnem času, ki je objavljen v okencu pri
krčml, mogoče razbrati, da se lastnica ne drži dogovora s sekcije 19.
junlja. S. T.


